

美国华盛顿大学初体验

张可 2015 级 人文学院 英语专业

交流经历：2018 年 7 月参加美国华盛顿大学暑期课程

在 2018 年的暑假期间，我参加了学校与美国华盛顿大学的学习交流项目。在华盛顿大学学习了三周的商务英语课程，受益匪浅。接下来，我将在课程，文化及风土人情，这三方面分别介绍我的所学所感。

因为商务课程的语言要求比文化课高，所以我的同班同学都非常有实力，他们当中有大三学生、研究生，还有国际学校高中老师、大学老师，甚至是商务白领和商务精英，他们分别来自日本、墨西哥、中国和台湾地区。在课程方面，我们学习的知识分为两大类：一类为商务相关知识；一类为实际运用操作。



在商务方面，我们学习了有关企业类型与结构；人力资源；市场营销；产品设计与广告；管理学与领导力的相关知识。老师通过带我们讲义文章的理解及企业案例分析来学习这六项商务相关知识，了解美国企业的发展情况，与此同时我学习了许多商务英语词汇及短语。虽然我是一名英语专业（商务方向）的学生，在此之前已经学过市场营销与管理学的相关知识，但老师的精细讲解让我对所学知识有了进一步的深入理解，老师的实际案例分析提高了我对商务英语知识的运用能力。

在实际运用方面，老师教授了我们很多知识。如：Paraphrase 和 Summary 的技巧；优秀 presentation 的结构安排；学习单词的音节和重音，让我们的发音更地道；学习写作的逻辑顺序使作文更符合英文写作思路；通过分析句子及短语在文章中的作用来快速理解文章大意及要点；学习如何撰写不同形式的调查问卷——地道的问卷语句时态及用词；还给我们分享常

用的 presentation 语句，图表分析语句及固定搭配。这些对口语，阅读，写作，翻译和 presentation 都有很大的帮助。

西雅图作为美国华盛顿州的著名城市，到处充溢着美国个性化的文化气息。派克市场是西雅图的地标性景点，非常具有地域特色。那里有好几面口香糖墙，众多涂鸦和世界首家星巴克咖啡店，里面的艺术品，鲜花，手工艺品及海鲜都深受当地人民以及游客的欢迎。手握一杯星巴克，逛着派克市场，还可以在附近欣赏普吉特海湾的风光，可以说别有一番滋味！派克市场常常上演着飞鱼秀，卖家将鱼从空中扔起传送；市场旁时常有街头表演艺人弹唱，拿着墩布和桶就能赢得阵阵掌声，十分具有个性。



西雅图充溢着浓浓的艺术气息。西雅图的艺术博物馆与 Chihuly 玻璃艺术园是文艺青年打卡必备的景点。博物馆里有着各式各样的艺术品和文物，门前勤劳的 Hammering man（一分钟敲四下的雕塑）更是吸引了众多游客拍照留念。Chihuly 里的玻璃制品颜色艳丽，造型奇特，与彩色灯光配合起来给人一种仙境般的感觉，这是一场视觉盛宴啊！

西雅图充溢着安逸的气息。西雅图中央图书馆是一座形状奇特的建筑，任何人都可以免费入内。室内宽敞，环境优美，书籍种类齐全。由于图书馆是由玻璃构成，采光很好，无论是阴雨绵绵的雨天还是阳光明媚的晴天，在图书馆里看书都是一种享受；除此之外，我还发现了很多小公园：如 Kerry Park。这个公园不在市中心，虽然很小但可以观赏整个西雅图市中心的景色。劳累了一天后可以来公园欣赏日落，散散步，摆脱疲惫与喧嚣。



西雅图充溢着自由的气息。在西雅图有许多移民，因此有着不同国家的不同文化：街边中国超市，川菜馆，日料店，泰国菜随处可见。西雅图还有 Leavenworth 德国小镇，镇上有德国风格的建筑，礼品店和餐厅，这也深受大家的喜爱。

在华盛顿大学游学的三周中，我也了解到了很多美国西雅图的风土人情。西雅图的交通十分便捷，许多人都会采用公共出行方式上下班。公交站很多，基本上隔一条街就有一站，因此每站的间隔时间较短，一不留神就容易坐过站。



西雅图的地势高高低低，有很多住家都住在山坡上，因此，在住宅区的道路上基本很少有人行走，大多都是乘坐公共交通或开私家车。在生活上，美国人穿衣都以舒适为主。即使是谷歌，微软，Facebook 等大企业的员工都是牛仔裤搭 T 恤衫。美国人很重视健康，注意日常饮食及健身。

例如我们 home-stay 的主人就因身材圆润而严格控制饮食，空闲期间会做瑜伽，爬台阶等运动；美国人很喜爱咖啡。西雅图派克市场有着第一家星巴克店，街头星巴克随处可见，无论是在商务楼附近还是商场内，都能看到人们端着咖啡细细品味；与中国不同的是，在美国吃饭都是要给餐费 10% 左右的小费，除此之外，西雅图高达 10% 左右的消费税也是独立计算，不包含在价签里的。换句话说，在西雅图购物时标价 99 美元的商品，你拿 100 美元是绝对不够的。

美国人有着传统西方人的独立与自主。与中国喜欢热闹，成双结对不太相同，在美国的街上，饭店，咖啡店都能看到独来独往的人们，他们很享受自己的私人时间与空间；虽然他们个性独立，但热情好客，时常会有好友或亲戚预约登门拜访，我们 home-stay 的家庭就十分



友好。每天都为我们提供营养搭配的饭菜（蔬菜沙拉，肉类，主食），新鲜且种类繁多的水果，饮料和零食可供我们选择。十分热情！



在华盛顿大学游学的这段时间，学到了商务课程知识，了解了美国文化，感受了美国的风土人情。在锻炼英语，提高自身专业能力的同时，结交到了许多不同文化背景的朋友。感谢华盛顿大学的优质课程，感谢 home-stay 家庭对我们的细心照料，感谢老师和同学们的帮助，让我有如此美好且收获颇多的美国游学体验。